

Главная > Новости > Ставропольские студенты состязались в армреслинге



## Ставропольские студенты состязались в армреслинге

ИНГА ПИСКОВАТСКАЯ 22 МАР 2018

0 КОММЕНТАРИЕВ

Соревнования 62-ой студенческой спартакиады прошли в Аграрном университете.

Студенты, магистранты и аспиранты боролись сразу в двух видах — армреслинге и гиревом спорте. Соревнования проходили в разных весовых категориях среди юношей и девушек. Был и командный турнир. Победу одержала команда факультетов агробиологии и земельных ресурсов, экологии и ландшафтной архитектуры.